

## Razstava inovacij v Ogulinu

12. septembra 2003 se je v Ogulinu odvijal 28. hrvaški salon inovacij. K sodelovanju so bili povabljeni tudi nekateri nagrajenci Inštituta za inovativnost in tehnologijo (Nagradni natečaj za 'najbolj inventivne in podjetniško usmerjene projekte', ki ga podpirajo Pospesovalni center za malo gospodarstvo, Gospodarska zbornica Slovenije in Mestna občina Ljubljana).

Predstavljeni so bili sledeči slovenski projekti:

- Frezalna glava za les avtorjev Petra Lazarja, Mateja Jenič, Matjaža Ceraja (mentor Roman Zupanc, Poklicna in tehniška strojna šola, Celje),
- Spletna storitev Internet Zalivalček - avtorji Ksenija Jelančič, Simona Knez, Ratko Rudič in Tomaž Hrovatin (Fakulteta za družbene vede Ljubljana).
- Reprerentančni vizitki Slovenije - avtorica Marjeta Pepelnak.
- Okrasna letev harmonike - avtorji Urban Pevnik, Zdravko Podgoršek, Roman Zupanc (mentor Roman Zupan, Poklicna in tehniška strojna šola, Celje).

Prireditev so obiskali predstavniki hrvaškega inovacijskega okolja in župan mesta Ogulin ter čestitali slovenskim dosežkom. Inštitut za inovativnost in tehnologijo se zahvaljuje vsem razstavljavcem, ki jih je zastopal Inštitut za inovativnost in tehnologijo oz. direktor doc.dr. Borut Likar.

Zahvaljujemo se tudi vsem, ki so podprli to akcijo: Pospesovalni center za malo gospodarstvo, Gospodarska zbornica Slovenije, Mestna občina Ljubljana, IEDC Bled, Adria mobil, Kompas, Zavarovalnica Merkur, LB Propria, Butan plin.



Predstavitev Kluba inovativnosti in podjetnosti na 28. hrvatskem salonu inovacija



Predstavitev slovenskih inovacij



Univerzalni nastavek za sesalec-Hrvaška



Frezalna glava za les - Slovenija



Spletna storitev Internet Zalivalček - Slovenija



Reprezentančni vizitki Slovenije



Okrasna letev harmonike - Slovenija



Predstavitev slovenskih inovacij - Hrvaška



Nosilec za računalnik - Hrvaška



Pogon čolna s pomočjo avtomobila-  
Hrvaška



Steklenica s kozarci - Hrvaška

**klub**

**klub ustvarjalnosti in podjetnosti za mlade**

**institut za inovativnost in tehnologijo**  
Ljubljana je pripravil v sodelovanju s Pospelovalnim centrom za mala gospodarstva (PCMG) republiški projekt z naslovom "Klub ustvarjalnosti in podjetnosti za mlade". Poslanstvo projekta je podpora mladim pri ustvarjalnem in podjetniškem delu. Vzpostavljamo klub ustvarjalnih in dinamičnih mladih, jih spodbujamo k inovativnemu načinu dela, vse od ustvarjalnega razmišljanja pa do končnega rezultata - novega tržnega proizvoda, nove storitve, izboljšane načina dela, prihranka... Pri tem se ne omejujemo le na področja tehnike, ampak spodbujamo tudi ustvarjalnost v javni upravi, politiki, trgovini, šolstvu, športu, medicini, v humanističnih in drugih vedah.

Prek centralnega spletnega kazipala <http://www.inovativnost.net> mladi dobivajo splošne informacije o inovacijskem in RR delu ter strokovna "orodja" za uresničitev idej. Z izobraževalnim programom dobivajo osnovna znanja povezana z verigo ideja-ig. V internetni klepetalnici se med seboj spoznavajo, komunicirajo, predstavljajo svoje projekte, iščejo sodelavce za skupinsko reševanje svojih problemov, postavljajo vprašanja našim strokovnjakom in nanje dobivajo odgovore. Na spletnih straneh smo pripravili borzo za znanja. Gre torej za povezovanje mladih v interdisciplinarne timne in omogočena povezava s podjetništvom. A ne gre samo za to. Gre za druženje, izobraževanje in vzpodbujanje najustvarjalnejšega dela slovenske mladine.

Ena pomembnejših aktivnosti je redna letna konferenca in razstave dosežkov mladih. Med prispelemi inovacijsko in podjetniško zasnovanimi nalogami bomo izbrali najboljšo in jih nagradili.

izvedba natečaja za najbolj inventivne in podjetniške naloge

razstava in podelitev nagrad najboljšim na konferenci PODIM 2001

razstava najboljših

ena nagradjenih inovacij - obleka brez ostanka materiala

nagrade so bile prijetne in koristne - priznanje kot pomembna referenca, podjetniški tečaj, knjižne nagrade ter polet z balonom.

delovanje centralnega spletnega kazipala za ustvarjalno mladino

[www.inovativnost.net](http://www.inovativnost.net)

**inovativnost za mlade**

**SOSPODARSKA ZBORNICA SLOVENIJE**

**IEDC** (Institute for Entrepreneurship Development Center)

**Mestna občina Ljubljana**

**ADRIA**

**MERKUR ZAVAROVALNICA**

**KOMPAS**

**LB Propria**

**BUTAN PLIN**

**PCMG** (Pospelovalni center za mala gospodarstva)

**inovacije nikakor ne pridejo v podjetja**

**institut za inovativnost in tehnologijo**  
Ljubljana, Slovenska cesta 19, 1000 Ljubljana, Slovenija  
Tel: +386 01 252 90 53, Fax: +386 01 252 90 55, E-mail: [info@iit.si](mailto:info@iit.si)

Plakat - predstavitev Kluba inovativnosti in podjetnosti na 28. Hrvatskem salonu inovacija